

Zápisnica
zo zasadnutia Komisie pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ dňa
07.12.2023

Prítomní: Ing. arch. Lucia Štasselová, Mgr. Michal Brat, PhD.; Mgr. Zuzana Duchová, Ing. Katarína Šimončíčová, Mgr. et Mgr. Marek Machata, Mgr. art. Nick Kollár, MUDr. Jakub Vallo, JUDr. Jana Jakubkovič, Mgr. Viktor Blaha.

Ospravedlnení: Ing. Matej Vagač, Mgr. art. Dana Kleinert.

Prizvaní: Mgr. art. Marián Tesák, Mgr. Anna Rišková, Ing. Ivan Šajti, Ing. Matej Dobšovič, Mgr. Štefan Jurča, Mgr. Martin Kollárik, PhD..

Miesto a čas rokovania: Nová radnica, Primaciálne námestie č. 1, zasadacia miestnosť č. 102, od 16:00 h.

Schválený a upravený program:

1. Kontrola úloh a zápisu z predošlého zasadnutia
2. Návrh všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o určení názvov novovzniknutých ulíc v mestskej časti Bratislava-Dúbravka
3. Návrh všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o určení názvu novovzniknutej ulice a verejného priestranstva v mestskej časti Bratislava-Nové Mesto
4. Návrh všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o určení názvu novovzniknutej ulice v mestskej časti Bratislava-Rača
5. Informácia o činnosti a plánoch ZOO Bratislava
6. Správa o plnení a prijatí opatrení Nadáciou mesta Bratislavy v zmysle správy o kontrole č. 2 vykonanej Útvárom mestskej kontrolórky
7. Návrh dodatku č. 25 Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy
8. Akčný plán 2024 – Dekáda pre kultúru
9. Návrh harmonogramu zasadnutia komisie na rok 2024
10. Rôzne

K bodu 1

Kontrola úloh a zápisu z predošlého zasadnutia

V tomto bode na dopyt komisie tajomníčka informovala o príprave stanoviska OKM k existencii dlžoby TV Bratislava a taktiež komisiu oboznámila o procese prípravy memoranda s iniciátorkou pamätnej tabule Henryho Acordu.

K bodom 2 - 4

Návrh všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o určení názvov novovzniknutých ulíc v mestskej časti Bratislava-Dúbravka

Návrh všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o určení názvu novovzniknutej ulice a verejného priestranstva v mestskej časti Bratislava-Nové Mesto

Návrh všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o určení názvu novovzniknutej ulice v mestskej časti Bratislava-Rača

O predložených návrhoch VZN o pomenovaní novovzniknutých verejných priestranstiev sa na návrh komisie rokovalo naraz s jedným hlasovaním. Návrhy prezentoval Ing. Šajti, ktorý komisiu oboznámil s predmetnou lokalitou a navrhovanými názvami. Zároveň komisiu informoval o priebehu pripomienkového konania, čo viedlo k diskusii o miere dostupnosti pripomienkovania a informovanosti občanov o takýchto procesoch.

Stanovisko:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ berie na vedomie, že k predloženému materiálu

- a) Návrh Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o určení názvov novovzniknutých ulíc v mestskej časti Bratislava-Dúbravka neboli doručené žiadne pripomienky a v súlade so stanoviskom Názvoslovnej komisie hlavného mesta SR Bratislavy odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť predložený návrh;
- b) Návrh Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o určení názvu novovzniknutej ulice a verejného priestranstva v mestskej časti Bratislava-Nové Mesto neboli doručené žiadne pripomienky a v súlade so stanoviskom Názvoslovnej komisie hlavného mesta SR Bratislavy odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť predložený návrh;
- c) Návrh Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o určení názvu novovzniknutej ulice v mestskej časti Bratislava-Rača neboli doručené žiadne pripomienky a v súlade so stanoviskom Názvoslovnej komisie hlavného mesta SR Bratislavy odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť predložený návrh.

Hlasovanie:

Prítomní: 8 Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Uznesenie:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ odporúča zabezpečiť na web stránke hlavného mesta prioritizáciu dôležitých materiálov, ktoré sú určené na pripomienkovanie širokej verejnosti.

Hlasovanie:

Prítomní: 8 Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 5

Informácia o činnosti a plánoch ZOO Bratislava

Informáciu komisii prezentoval riaditeľ ZOO Bratislava p. Dobšovič, ktorý predstavil rozpracované projekty – zväčšenie výbehu pre medveďa a realizáciu Gazdovského dvora, hovoril o celkovej snahe zväčšovania výbehov pre zvieratá tak, aby sa ZOO mohla v dohľadnej dobe stať najlepšou ZOO pre zvieratá v regióne. Informoval o pláne obnovy jazdiarne, úprav verejných priestorov a zvažovaných úpravách v pavilóne primátov i zväčšení ubikácie pre hrošíkov. V diskusii sa komisia zaujímala o formu a možnosti spolupráce s BTB, umelcami a architektami, zloženie rozpočtu a aj o problematiku adopcie zvierat.

K bodu 6

Správa o plnení a prijatí opatrení Nadáciou mesta Bratislavy v zmysle správy o kontrole č. 2 vykonanej Útvaram mestskej kontrolórky

Bod prezentoval správca nadácie p. Jurča, ktorý komisiu stručne informoval o obsahu správy a jej formálnych úpravách. Následne sa komisia v diskusii zaujímala o možnosti dohľadateľnosti informácií o nadácii a príslušných dokumentov na webe. Taktiež sa komisia zaujímala o plánovaný rozpočet Nadácie mesta Bratislavy na rok 2024.

Stanovisko:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ berie na vedomie predloženú Správu o plnení a prijatí opatrení Nadáciou mesta Bratislavy v zmysle správy o kontrole č. 2 vykonanej Útvaram mestskej kontrolórky.

Hlasovanie:

Prítomní: 8 Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 7

Návrh dodatku č. 25 Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy

Bod prezentoval p. Kollárik, ktorý komisiu stručne oboznámil s obsahom návrhu, dôvodmi zmien a následnom procesnom postupe.

Stanovisko:

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ po prerokovaní predloženého materiálu

- a) berie na vedomie Návrh dodatku č. 25 Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy,
- b) odporúča pokračovať vo formálnom procese schvaľovania Návrh dodatku č. 25 Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy v predloženom znení, a to zaslať návrh predmetného dodatku štatútu starostom mestských častí na pripomienkovanie.

Hlasovanie:

Prítomní: 8 Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 8

Akčný plán 2024 – Dekáda pre kultúru

V bode komisii predstavil akčný plán p. Tesák. Informoval o východiskách návrhu akčného plánu, procese tvorby, štruktúre a programovej osi a vybraných aktivitách.

Komisia zoberala prezentovaný návrh akčného plánu na rok 2024 na vedomie.

K bodu 9

Návrh harmonogramu zasadnutia komisie na rok 2024

Z dôvodu časovej tiesne sa o tomto bode bude na žiadosť predsedníčky komisie samostatne rokovať formou per rollam hlasovania.

K bodu 10

Rôzne

V tomto bode neboli prerokované žiadne návrhy.

Zapísala:

Mgr. Katarína Lukyová, v. r.

tajomníčka komisie

Bratislava, 08.12.2023

Ing. arch. Lucia Štasselová, v. r.

predsedníčka komisie